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FF 43121

COD. 46177
Graffe di fissaggio per forni
Fastening brackets for ovens
Befestigungsklammern für Backöfen
Agrafes de fixation pour four
Grapas de fijaciòn para homos

COD. 46337
Termometro per forno
Oven thermometer
Backofenthermometer
Thermomètre pour four
Termómetro para homo COD. 46696

Servizio caminetto/forno H.150 cm.
Completo di pala per infornare, pala per 
cuocere, spazzolone in ottone, tirabraci, 
pala per braci, supporto in ferro battuto.
Fireplace/oven tool kit, H 150 cm.
Complete with loading shovel, cooking
shovel, brass brush, oven rake, coal scoop, 
wrought iron stand.
Kamin-/ofenbesteck H. 150 cm.
Mit Schieber, Schaufel, Ofenbürste aus
Messing, Schürhaken, Ascheschaufel, 
Ständer aus Schmiedeeisen.
Serviteur cheminée /four H. 150 cm.
Avec pelle à enfoumer, pelle à cuire, 
brosse en laiton, raclette à braises, pelle à 
braises, support en fer forgé.
Juego accesorios de chimenea/homo A. 
150 cm.
Con pala para enhomar, pala para cocer, 
cepillo de latòn, atizador, pala para brasas, 
soporte de hierro forjado.

Malta per isolamento Lecamix
Fast
Mortar for insoltuion Lecamix
Fast
Mortier pour l’isolation Lecamix
Fast
Mörtel für die isolierung
Lecamix Fast
Mortero para el aislamiento
Lecamix Fast

Forno uso famiglia

COD. 12086
Colla Linea Fix da 300 ml
«Linea Fix» adhesive, 300 ml
Kleber Linea Fix 300 ml
Adhesivo Linea Fix 300 ml
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Forno prefabbricato da giardino, completo di alzata e rivestimento da rasare e dipingere con pittura al 
quarzo una volta completato il montaggio. Interno realizzato in pigiata refrattaria ad alto tenore di 
alluminia; cupola esterna, supporto, canna fumaria, e comignolo in conglomerato cementizio. Dotato di 
isolamento termico in lana di roccia, arco bocca in argilla espansa colorata finto mattoni, porta in acciaio 
con termometro e graffe di fissaggio. 

Prefabricated garden oven, 
complete with riser and 
cladding to be shaved and 
painted with quartz paint once 
assembly is complete. Interior 
made of high aluminia
refractory crushed stone; outer 
dome, support, chimney, and 
chimney pot made of concrete 
mix. Equipped with rock wool 
thermal insulation, arch mouth 
made of coloured expanded 
clay imitation brick, steel door 
with thermometer and fixing 
clips.

Vorgefertigter Gartenofen, 
komplett mit Steigrohr und 
Verkleidung, die nach der 
Montage rasiert und mit 
Quarzfarbe gestrichen wird. 
Innenraum aus 
hochaluminiertem, feuerfestem 
Schotter; Außenkuppel, Stütze, 
Schornstein und Schornsteintopf 
aus Betonmischung. 
Ausgestattet mit 
Wärmedämmung aus 
Steinwolle, Bogenöffnung aus 
farbigem Blähtonimitat, Stahltür 
mit Thermometer und 
Befestigungsklammern.

Four de jardin préfabriqué, 
complet avec colonne montante 
et revêtement à raser et à peindre 
avec de la peinture au quartz une 
fois le montage terminé. Intérieur 
en pierre concassée réfractaire à 
haute teneur en alumine ; dôme 
extérieur, support, cheminée et 
pot de cheminée en mélange de 
béton. Équipé d'une isolation 
thermique en laine de roche, 
bouche d'arc en briques colorées 
imitant l'argile expansée, porte en 
acier avec thermomètre et clips 
de fixation.

Horno de jardín prefabricado, 
completo con contrahuella y 
revestimiento que se raspará y 
pintará con pintura de cuarzo una 
vez finalizado el montaje. Interior 
de piedra triturada refractaria de 
alto contenido en aluminio; cúpula 
exterior, soporte, chimenea y cuba 
de chimenea de mezcla de 
hormigón. Equipado con 
aislamiento térmico de lana de 
roca, boca de arco de imitación de 
ladrillo de arcilla expandida 
coloreada, puerta de acero con 
termómetro y clips de fijación.

DATI TECNICI – TECHNICAL SPECIFICATIONS – TECHNISCHE DATEN – CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES – DATOS TÉCNICOS

Dimensioni forno
Oven dimensions
Ofengröße
Dimensions de four
Medidas del horno

Peso
Weight
Gewicht
Poids
Peso

Piano cottura
Cooktop
Kochfeld
Surface de cuisson
Encimera

L  107 • P 118 • H 228 980 Kg cm 72 x 70

Dimensioni bocca
Entrydimensions
Größe del Öffnung
Dimensions bouche
Dimensiones boca

45x23 cm

Capacità di cottura
Cooking capacity
Backkapazität
Capacité
Capacidad de cocción

Fino a 3 pizze da Ø 25 cm

Dimensioni imballo
Packaging dimensions
Verpackungsgröße
Dimensions emballage
Medidas del embalaje

1 plt: L 130 • P 110 • H 105 cm
1 plt: L 80 • P 120 • H 162 cm

Oven for family use
Ofen für den privaten Gebrauch
Foru à usage familial
Horno uso domestico 

Uscita fumi di sezione circolare
Round chimney vent
Rauchgasanschluss rund
Sortie de fumée de section circulaire
Salida humos con sección circular

20 x 20 cm 

H interna
Inside H
InnenH
H intérieure
H intema

35 Cm

Forno prefabbricato.
Precast oven.

Vorgefertigter Ofen.
Four préfabriqué.

Homo prefabricado.
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Completo di rivestimento.
Completen with lining.
Inklusive Beschichtung.
Avec habilage.
Con revestimiento.

Elementi di composizione:

Assembly components: Bestandteile: Éléments: Elementos de composiciòn:

Alzata di supporto in argilla
Clay support stand
Lehmständer
Support d'argile
Soporte de arcilla
Piastre in argilla
Clay plates
Lehmplatten
Plaques d'argile
Placas de arcilla
Basi in refrattario
Refractory bases
Feuerfeste Basen
Bases réfractaires
Bases refractarias
Arco bocca
Entry arch
Bogen der Öffnung
Bouche d’arc
Arco boca
Bocchello di raccordo
Connecting spout
Anschlussstutzen
Bec de raccordement
Boquilla de conexión
Cupole in refrattario
Refractory domes
Feuerfeste Kuppeln
Fond réfractaire
Fondo refractario
Fondo in refrattario
Refractory bottom
Feuerfester Boden
Habilage frontal
Revestimiento frontal
Lana di Roccia
Rock wool
Steinwolle
Laine de roche
Lana de roca
Fondo in argilla
Clay bottom
Lehmboden
Fond d'argile
Fondo de arcilla
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Cupole in argilla
Clay domes
Lehmkuppeln
Dômes d'argile
Cúpulas de arcilla
Canna fumaria con comignolo 
porta termometro
Chimney with thermometer 
chimney potWölbung
Schornstein mit Thermometer 
Schornstein Topf
Cheminée avec thermomètre 
pot de cheminée
Chimenea con caldero
termómetro
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Da dipingere con pittura al quarzo
To be painted with quartz paint
Mit Quarzfarbe zu streichen
À peindre avec de la peinture au quartz
Para pintar con pintura de cuarzo


